

1. 给力	2. 神马	3. 韩庚	4. 围观	5. 纠结	6. 亚运
7. 世界杯	8. iPhone	微博热词榜		9. 淡定	10. 浮云
11. 犀利	12. 祈祷			13. 鸭梨	14. 菲律宾
15. 房价	16. 你懂的	17. 章鱼	18. 李刚	19. 非诚勿扰	20. 舟曲

2010年即将过去,网络上的热词因为浓缩地体现了一年的互联网文化热点和精髓,成为了岁末网友最感兴趣的话题。以往,网友们会通过搜索引擎的排行、新闻的回顾在总结一年的热词。
□快报记者 张润芝

2010微博表情 网友很抓狂

神马浮云都给力 网络热词风头最健

昨天上午,新浪微博第一次根据微博里的热点话题发布了“年度微博热词榜”,排出了2010年新浪微博中最热门的20个热词。这20个热词按照出现频率由高到低的顺序分别为:给力、神马、韩庚、围观、纠结、亚运、世界杯、iPhone、淡定、浮云、犀利、祈祷、鸭梨、菲律宾、房价、你懂的、章鱼、李刚、非诚勿扰、舟曲。

网友原创的热词给力和神马荣登微博热词前两名。第一名的“给力”的确是给力,成了微博网友最常用的形容词。第二名的“神马”,则已经普及到了网友们的日常生活中,只要网络上有问句,就会出现“神马”,超越了当年的“虾米”。

网友们经常说“神马都是浮云”,和神马一直配套出现的“浮云”也有人榜,排到了第10名。网络观光团这几年一直大行其道,在微博上的势力也不小,在今年的微博话题榜上,“围观”也以第4名的位置排进了前十。

纠结淡定祈祷鸭梨 微博情绪很复杂

微博的内容简明扼要,成了很多网友发泄情绪最好的选择。因此在昨天发布的微博热词榜中,出现了好几个网友们抒发情绪的常用词,当然,这些词也都很有网络特点。

“纠结”在热词榜中排到了第5位,堪称是微博上最高频的情绪。不管碰上了什么样的事情,网友们都可以找到“纠结”的理由。

有人纠结了,其他网友就要来安慰,因此“淡定”也进入了热词榜,成为了微博上另一个和情绪有关的网络热词。和“纠结”一样,“淡定”也几乎成了一个万能的网络热词,碰上意外状况,网友们再也不要“打酱油”而说“淡定”,“淡定”也成了网络上最受追捧的

一种境界。此外,在微博热词榜中,“祈祷”和“鸭梨”也被排了进去。

亚运超世界杯 新闻热词折射网络关注

除了富有网络特色的词汇,热点新闻的关键词也是热词榜里的重要组成部分。和热点新闻有关的进榜热词有:亚运、世界杯、菲律宾、房价、章鱼、李刚、舟曲。让网友意外的是,亚运是排在世界杯之前的,在微博上,亚运会期间产生了比世界杯更多的热点话题。其他进榜的新闻关键词也都和网络有一定的关系:菲律宾、房价等关键词在微博上引起了持续的热议;章鱼、李刚等甚至还引起了网络语法的再创作。

表情榜“抓狂”最火 其他榜单将陆续出炉

除了热词之外,新浪微博同时也公布了“十大表情榜”,分别是抓狂、晕、花心、团圆、奥特曼、鼓掌、威武、害羞、good和蜡烛。抓狂的表情最火,和热词榜里的“纠结”一脉相承,颇具网络幽默色彩的“奥特曼”及“威武”也双双上榜。

根据新浪微博工作人员毛涛涛介绍,经过一年多的发展,微博已经真正融入了网友的生活,通过榜单,基本上也能看出互联网的一些流行趋势。除了热词榜和表情榜之外,新浪微博之后也会发布其他主题榜单,多角度回顾2010年。

他说,微博热词榜由新浪微博通过算法分析产生,来源是今年1月1日到12月16日全部原创微博和转发微博。“新浪微博本来就有每小时热门话题和每天的热门话题。我们总结了过去一年每天的热门话题榜,根据热门话题出现的次数发布了这个榜单。这也是新浪微博推出服务以来第一次发布这样的热词榜。”他说,这些排行根据热词或表情出现频率由高至低原始排序,未经任何人工干预。

【微博表情榜】

1. 抓狂
2. 晕
3. 花心
4. 团圆
5. 奥特曼
6. 鼓掌
7. 威武
8. 害羞
9. good
10. 蜡烛

南京人假期多个好去处 去鼓楼“中国电信未来信息馆”体验物联网世界

正值岁末,圣诞元旦接踵而来,12月23日,南京物联网应用展示基地在中国电信未来信息馆隆重揭牌,在这里不仅可以了解到物联网应用产品、参观物联网应用项目,还可以体验物联网世界的智慧生活,这就意味着南京人假期又多了好去处。

南京物联网应用展示基地选址中国电信未来信息馆,是南京市经济和信息化委员会、中国电信江

苏公司的共同决定,旨在发挥未来信息馆的“信息场”作用,普及物联网知识,推动物联网应用,促进南京物联网产业发展。中国电信未来信息馆位于南京市鼓楼电信多媒体大楼东门,总面积2000平方米,是江苏公司精心打造的信息通信科普知识的展示场所,是江苏公司转型与创新的展示窗口,也是一个向上下游产业链展示合作意向、合作模式和合作基础的沟通平台。

南京全力打造“物联网世界”,成立了物联网产业联盟、物联网产业研究院、技术与应用研究院,开通了物联网产业联盟网站,明确了物联网产业发展重点,命名了一批物联网应用和服务示范园,出台了相关的扶持政策。南京物联网应用展示基地是物联网产业发展的配套措施之一,为产业链的无缝对接、资源整合和技术转化搭建了一个重要平台。

快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress>

快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

一米线=一碗米线



现代快报:在某机场里拍的,翻译是亮点,一米线原来是一碗米线。(转)

网友评论
杂拌儿:这个意思是凡是老外等着的时候都要去外面吃一碗米线。

我们爱讲冷笑话:万恶的翻译软件啊.....

Amy璐:哇塞!不懂中文的老外该咋办啊!

网络互动:感觉像是PS的,简直可以假乱真了,哈哈!

昨日热门微博



@平安北京

不是穿上冲锋衣就能成为“驴友”,不是有野餐的准备就能在寒冷的野外过夜,不是有一两次个人探险经历就能承担起带领团队的使命。追求挑战要从确保安全出发,不能把探险变成冒险,不能把开心变成伤心。徒步旅游和野外探险是完全不同的概念,选择适合自己的方式最为重要。

网友评论
m思远:不是买件“北脸”你就户外了,驴友这名字说出来挺牛掰?



@段子

用一句话作岁末总结。1、成微博控了;2、神马都是浮云;3、还撮合;4、恨爹不成刚;5、又老了一岁;6、又浪费了一年;7、神马都涨了,就工资没涨;8、繁忙的一年;9、纠结的一年;10、这一年真是太给力了。

网友评论
凉爽的熊:谢谢你帮我吧年终总结给写了!
彩色沙漠:看到这句“恨爹不成刚”,我感觉“神马都是浮云”。

有真相

“爱因斯坦”惊现新闻联播 网友调侃称时光机器已造成



新闻联播中出现酷似爱因斯坦的老人(视频截图)

昨日,一名长相酷似爱因斯坦的男子成为网络红人,将其捧红的“幕后推手”则是新闻联播。新闻联播关于伊朗的报道画面中,闪过一名白头发白胡子的男子,不管是长相还是发型都与爱因斯坦几乎一模一样。有网友将视频截图发到微博后,居然被转发了数千次。亲眼目睹之后,网友的反应都是:“时光机器已经造成了。”这倒是体现了爱因斯坦相对论的深入人心。

“CCTV伊朗地震画面中被曝光的爱因斯坦——看来时间机器已经造好了。”昨日此段话以及一张新闻联播画面截图在新浪微博中被数千人转发。图中是一个市场,在众多攒动的人头中,有一名男子特别引人注目。该男子满头蓬松的白发,嘴唇上两撇白胡子,还有深陷的眼窝以及高挺的鼻子。只要看他一眼,脑子里就会跳出一个如雷贯耳的名字——爱因斯坦,难怪网友纷纷转发、评论以示震惊。网友“十佳魔妮”赞叹:“伟大的爱因斯坦,伟大的时光机。”网友HRsalon猜测:“我估计是爱因斯坦在过去就造好了,然后到处旅行。”而网友“蓝甲”则认为真正牛的是央视:

“CCTV真的是很牛的TV,这样的秘密都被他们发现了!”当然还有那些谁都要膜拜加求助的考前焦虑症患者,网友“钢铁”表示:“马上就要物理考试了,求爱因斯坦大师祝我及格!”

记者发现,首先发出这条微博的是网友“南木桑”,来自“CCTV报道伊朗地震”的说法也是其所说。该截图确实左上角有CCTV台标,右下角有新闻联播logo,不过为了证实不是ps的,记者从中国网络电视台上找到了这一集新闻联播。该画面出自12月20日晚的新闻联播里的“国际简讯”中,确实不是ps的,但并不是报道伊朗地震,而是报道伊朗政府正式启动经济改革计划。“爱因斯坦”出现的时间大约有三四秒,在动态的画面中,他也显得跟伟大的爱因斯坦几乎一模一样,只不过从表情来看,当时他心情不是很好。

近日《三体3》的热销引发了一股网络上的科幻潮,提出相对论的爱因斯坦突然“穿越”,与科幻主题十分契合,让网友都兴奋不已。而网友们都以时光机器作为调侃,也说明了相对论的深入人心。

快报记者 吴杰